

Есть ли жизнь без взяток?

Проблема взяточничества, явления, молчать о котором уже нельзя, обсуждалась на круглом столе 29 января в Иркутске. В мероприятии приняли участие руководитель «Ассоциации рестораторов Иркутска» Юрий Коренев, директор ООО «Новый материк» (группа компаний «Новая реальность») Олег Яценко, руководитель Иркутского регионального отделения организации «Опора России» Эдуард Яроцкий, директор Регионального Антикризисного центра защиты прав предпринимателей Александр Василенко.

Для многих россиян «взятка» стала неизбежным злом: кто-то берет борзыми щенками, кто-то – в иностранной валюте. А кто-то – дает. Не секрет, что с этой проблемой чаще всего приходится сталкиваться предпринимателям.

В ходе дискуссии участники круглого стола пришли к выводу, что взяточничество в какой-то мере – порождение существующей бюрократической системы: иногда человеку легче заплатить, но он будет знать, что его вопрос (не имеющий никакой криминальной подоплеки) будет решен в сжатые сроки. Хотя Александр Василенко утверждал, что «у сильного человека никогда никто не попросит взятку».

Мнения по поводу того, можно ли жить без взяток, разделились. Так, Юрий Коренев считает, что в современных условиях бизнесмены не могут выжить без взяткодательства. «Но любую несанкционированную проверку можно избежать, сделав ее достоянием общественности, пригласив на нее СМИ, - сказал он. – Для меня одна проверка закончилась, не успев начаться, после того, как я пригласил на нее одну телекомпанию и журналистов «Иркутской торговой газеты».

Александр Василенко убежден, что выжить без взяток можно. «Для этого необходимо максимально сократить контакты с потенциальными взяткополучателями. Кроме того, необходимо хорошо знать законодательство», - сказал он.

В заключение участники круглого стола отметили, что бороться со взятками можно и нужно. Прежде всего, необходимо открыто говорить о проблеме. Если же вы оказались в ситуации, что кто-то вымогает взятку, необходимо обращаться к профессионалам. Например, в Региональный Антикризисный центр защиты прав предпринимателей.

Кроме того, предпринимателям необходимо лучше знать законодательство, для этого «Опора России» планирует регулярно выпускать для предпринимателей памятки и различные методические пособия.

Круглый стол, который состоялся 29 января – новый проект «Иркутской торговой газетой». Редакция издания планирует сделать подобные мероприятия регулярными. На них будут обсуждаться проблемы, с которыми приходится сталкиваться бизнесменам Иркутской области. Цель таких мероприятий – вместе с предпринимателями решить, как найти выход из той или иной ситуации. «Кроме того, подобные круглые столы позволят нам стать ближе к нашим читателям», - говорит главный редактор ИТГ Сергей Сафронов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)